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Tisztelt Elnök Úr! 
 
A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás a projektben létrejött vagyonelemek üze-
meltetésére, mint kijelölt üzemeltető közszolgáltató, a BIOKOM Nonprofit Kft.-vel 
kötött szerződést, azonban a tényleges üzemeltetést jogszabályi felhatalmazások 
alapján az adott területen illetékes közszolgáltatók végezték.  
 
Az Állami Koordináló Szervezet (NHKV) létrejöttével és a hulladékgazdálkodási 
rendszer átszervezésével a BIOKOM Nonprofit Kft. közszolgáltatói státusza meg-
szűnt. E miatt a Társulásnak gondoskodni kellett az üzemeltetés átszervezéséről. 
A Mecsek Dráva Társulás az 5/2018 (09.19.) TT. határozatával többek között dön-
tött arról, hogy 2018. évtől kezdődően a vagyonelemeket használó közszolgáltatók-
kal köt üzemeltetési szerződést, úgy, hogy a BIOKOM Nonprofit Kft. mint üzemeltető 
helyébe a Dél-Kom Nonprofit Kft. és a DBR Nonprofit Kft. lép. 
 
A Mecsek-Dráva projekt területén Nagyatád-Csurgó térségében azonban a Viridis 
Pannónia Nonprofit Kft. a közszolgáltató. A létesítmények és eszközök használatá-
ért fizetendő bérleti díjat a Társulás a 2018. és a 2019. évben a Dél-Kom Nonprofit 
Kft. felé vetette ki, aki a ráeső díjhányadot a Viridis-Pannónia Nonprofit Kft. felé to-
vább számlázta. 
 
Az idei, 2020. évtől kezdve a tényleges közszolgáltatói viszonyoknak megfelelően 
a Társulásnak célszerű lenne közvetlenül a Viridis-Pannónia Nonprofit Kft.-vel meg-
kötni az üzemeltetési szerződést az általa használt létesítmények és eszközök te-
kintetében. 
 
A Viridis-Pannónia Nonptrofit Kft.-t a  2020. évre  az általa használt eszközök érték-
csökkenési leírásának megfelelő összeg, 10.420.606 Ft +ÁFA bérleti díj megfize-
tése terheli. Az üzemeltetésre átadott eszközök felsorolását az üzemeltetési szer-
ződés melléklete tartalmazza. 
 
Az üzemeltetési szerződés tervezetét, amely tartalmában megegyezik a Dél-Kom 
Nonprofit Kft.-vel kötött szerződéssel,  az indítvány 1. számú melléklete tartalmazza. 
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Az indítványt a Társulási Tanács tagjai véleményezésre megkapták. 
 
Kérem Tisztelt Elnök Urat, hogy a határozati javaslat szerint hozza meg döntését.  
 
Pécs, 2020. november 27. 
 
 
Magay Miklós 
főosztályvezető 


